



17 ноября ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» (ГБУК ККБС) совместно с Краснодарской краевой организацией Всероссийского общества слепых (ККО ВОС) провела VII межрегиональный интеллектуальный конкурс «Листая мудрости страницы» среди команд интеллектуального современного искусства Всероссийского Общества слепых (ВОС) в Концертном зале Дома культуры Всероссийского общества слепых города Краснодара.

В конкурсе (аналог телевизионной игры «Что? Где? Когда?») приняли участие восемнадцать команд из Краснодарского края и Адыгеи составом от четырех до девяти человек. Не менее пятидесяти процентов членов команды - инвалиды по зрению. Каждая команда вместе с заявкой заранее прислала в оргкомитет не менее 10 оригинальных вопросов на любые темы, пять самых лучших использовались в играх фестиваля.

Вела мероприятие Президент Команд интеллектуального современного искусства (КИСИ) Краснодарского края, главный библиотекарь Литературной гостиной ГБУК ККБС Светлана Анатольевна Мещерякова и сотрудники библиотеки Л. М. Вейнберг, И. В. Ковалева, И. В. Куликов.

Перед началом игры команды прошли регистрацию и участвовали в жеребьевке, распределившей команды по четырем игровым группам в соответствии с порядковым номером участия.

За игровыми столами находились от четырех до шести человек. Капитан каждой команды представил участников своего коллектива и выбирал номер вопроса из предлагаемых.

Обдумывание и обсуждение вопросов длилось не более 30 секунд. Если команда, выбравшая вопрос, на него не отвечала, право ответа переходило к следующей команде. Таким образом, ответить на вопрос имели возможность все команды.

По решению жюри в полуфинал вышли команды, набравшие наибольшее количество баллов.

Финальная часть игры проводилась без учета предшествующих результатов, «с нуля».

Борьба интеллектуалов продолжалась семь часов.

Победители интеллектуального фестиваля в торжественной обстановке награждались дипломами и денежными премиями, выделенными Министерством культуры Краснодарского края.

Первое место и Кубок КИСИ Краснодарского края по праву выиграла команда «Магистры» из города Ейска, получив денежную премию в размере 6960 рублей, второе – заняла команда «Анапские дельфины» из города Анапы (денежная премия в размере 5220 рублей), третье место – команда «Славянская МО ВОС» из города Славянска-на-Кубани (денежная премия в размере 4350 рублей).

Дипломами за активное участие межрегиональном интеллектуальном конкурсе «Листая мудрости страницы» были отмечены команды: «Незримый полет» из города Абинска, «Эдельвейс» из города Апшеронска, «Феникс» из г. Белореченска, «Оранжевое настроение» из г. Армавира, «Диво» из г. Краснодара, Туапсинской МО ВОС, «Инсайд» из г. Темрюка, «Оптимисты» из г. Усть-Лабинска.

Денежными премиями и Дипломами министерства культуры Краснодарского края и ККО ВОС в различных номинациях награждены:

- «За лучший вопрос» - Кропоткинская команда «Ритм»;
- «Самый сплоченный коллектив» - Тихорецкая команда «Подсолнухи»;
- «За творческую стабильность» - Адыгейская команда «Белая сова»;
- «За оригинальность мышления» - команда «Чародеи» из города Лабинска;
- «За успешный дебют» - Геленджикская команда;
- «За высокий интеллектуальный потенциал» - Новороссийская команда «Семь ветров»;
- «За волю и стремление к победе» - команда «Динамит» из города Тимашевска.



В состав жюри вошли представители ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова», Краснодарской краевой организации ВОС, Литературного музея Кубани, Литературного объединения «Серебро слов», Краснодарского государственного университета культуры и искусств.

Президент КИСИ Мещерякова С. А. и члены жюри были награждены благодарственными письмами Министерства культуры Краснодарского края и

Краснодарской краевой организацией ВОС.

Основные моменты мероприятия освещены в эфире Интернет Радио ВОС внештатным корреспондентом, библиотекарем-брайлистом ГБУК ККБС Екатериной Смык.

Активное участие в межрегиональном интеллектуальном конкурсе «Листая мудрости страницы» среди команд интеллектуального современного искусства Всероссийского Общества слепых (ВОС) приняли активное участие 350 человек, из них 240 незрячих и слабовидящих читателей библиотеки, что является важнейшей частью социальной реабилитации и интеграции инвалидов по зрению.

